
В Кемеровской области житель областного центра обвиняется в применении насилия к сотрудникам ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в сентябре 2016 года экипаж ДПС обратил внимание на автомобиль, который при движении вилял из стороны в сторону. Инспекторы в громкоговоритель потребовали, чтобы водитель остановился. Однако тот продолжил движение и попытался скрыться. После непродолжительной погони транспортное средство было остановлено. Оказалось, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения, предложение пройти в служебный автомобиль молодой человек проигнорировал и попытался скрыться. Полицейские остановили его, злоумышленник сначала укусил полицейского за руку, затем ударил ногой. После чего к обвиняемому применили спецсредства – наручники и доставили в отдел полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1085328>